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Fruit Attraction – οι τρέχουσες παγκόσμιες
τάσεις στην αγορά φρούτων και λαχανικών
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Μία από τις πιο σημαντικές εμπορικές εκθέσεις στη Νότια Ευρώπη – η Fruit Attraction 2024 – πραγματοποιήθηκε

από 8 έως 10 Οκτωβρίου στη Μαδρίτη. Στη 16η έκδοσή της, η έκθεση για φρέσκα λαχανικά και φρούτα, η οποία

έχει καθιερωθεί ως βασικό γεγονός για τον τομέα σε παγκόσμιο επίπεδο, κατέγραψε σημαντική αύξηση του

ενδιαφέροντος των επισκεπτών σε σύγκριση με τις προηγούμενες εκδόσεις της. Ο συνολικός αριθμός των

εταιρειών που συμμετείχαν ήταν 2.146, με εκθέτες από 56 χώρες. Η Βουλγαρία συμμετείχε με εθνικό περίπτερο,

παρουσιάζοντας υψηλής ποιότητας και νόστιμες ποικιλίες φρούτων και λαχανικών από τη χώρα.

Παραγωγοί φρέσκων φρούτων και λαχανικών από όλο τον κόσμο επισκέφτηκαν την ισπανική πρωτεύουσα για

να επιδείξουν την παραγωγή τους σε μια σημαντική στιγμή του κύκλου προσφοράς και ζήτησης για φρέσκα
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προϊόντα, όταν οι εργοδότες και οι λιανοπωλητές από όλο τον κόσμο σχεδιάζουν τις καμπάνιες τους για το

επόμενο έτος. Έτσι, η Fruit Attraction εδραιώνει τη θέση της ως σημείο συνάντησης για όλους τους

επαγγελματίες σε όλη την εφοδιαστική αλυσίδα. Λόγω της γεωγραφικής της θέσης στη Νότια Ευρώπη, η

εμπορική έκθεση Fruit Attraction τοποθετείται στρατηγικά ως πύλη εισόδου μεταξύ της Λατινικής Αμερικής και

της Ευρώπης.

Η νέα προσθήκη φέτος ήταν ότι η Αίθουσα 1 ήταν εξ ολοκλήρου αφιερωμένη σε καινοτόμες λύσεις που ενώνουν

τους τομείς της βιοτεχνολογίας και της έξυπνης γεωργίας, στοχεύοντας σε εταιρείες για καινοτομία, έρευνα και

τεχνολογική ανάπτυξη.

Εκτός από το Innovation Hub και το Innova Forum, με ένα εκτενές πρόγραμμα τεχνικών συνεδρίων και

τομεακών εκδηλώσεων για συζήτηση και ανταλλαγή γνώσεων, φέτος ξεκίνησε επίσης η νέα πλατφόρμα

LIVEConnect – μια ψηφιακή πλατφόρμα διαχείρισης σχέσεων, ένα δίκτυο επαφών, προϊόντων και υπηρεσιών,

εικονικών συναντήσεων και περιεχομένου ειδικού για τον τομέα.

Η έκθεση φιλοξένησε για άλλη μια φορά τα Βραβεία Innovation Hub, τα οποία έχουν γίνει ένα θεμελιώδες

γεγονός για την υποστήριξη του επιχειρηματικού πνεύματος του τομέα με τις κατηγορίες του: φρέσκα προϊόντα?

βιομηχανία φρούτων και λαχανικών? και λύσεις για βιωσιμότητα και δέσμευση.
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Για πρώτη φορά, η Fruit Attraction απένειμε βραβείο για το καλύτερο περίπτερο. Απονεμήθηκαν επίσης τα 14α

Βραβεία Δημοσιογραφίας APAE και τα Βραβεία Fruit Attraction, τα οποία ήταν αφιερωμένα σε αναγνωρισμένα

διεθνή μέσα ειδικευμένα στον τομέα των φρούτων και λαχανικών.

Η Ισπανία είναι κορυφαίος παραγωγός και εξαγωγέας φρέσκων φρούτων και λαχανικών στην ΕΕ

Στην Ευρωπαϊκή Ένωση, η Ισπανία είναι ο κύριος παραγωγός φρούτων και λαχανικών με 29,6 εκατομμύρια

τόνους, σύμφωνα με στοιχεία της FAO για το 2022, ακολουθούμενη στενά από την Ιταλία με 29,5 εκατομμύρια

τόνους.

Η Ισπανία είναι επίσης ο κορυφαίος εξαγωγέας στην ΕΕ. Το εσωτερικό εμπόριο της Ένωσης σε φρέσκα φρούτα

και λαχανικά, που αντικατοπτρίζει τις εξαγωγές και τις εισαγωγές μεταξύ των Κρατών Μελών,

συμπεριλαμβανομένων των επαναεξαγωγών, ανήλθε σε 38,1 εκατομμύρια τόνους το 2023, σύμφωνα με

στοιχεία της Eurostat. Η Ισπανία αντιπροσωπεύει το 25% του συνολικού εμπορίου φρούτων και λαχανικών στην

ΕΕ, ακολουθούμενη από την Ολλανδία με 24%.

Η Βουλγαρία συμμετείχε με εθνικό περίπτερο με επιλεγμένα φρούτα και λαχανικά στη Fruit Attraction

2024
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Βουλγαροί παραγωγοί ήταν επίσης μέρος αυτής της παγκόσμιας πλατφόρμας για το εμπόριο κορυφαίας

ποιότητας και νόστιμων ποικιλιών φρούτων και λαχανικών.

Η εθνική συμμετοχή οργανώθηκε από τον Βουλγαρικό Σύνδεσμο Θερμοκηπακοκαλλιεργητών (BAPOP), με την

υποστήριξη του Υπουργείου Γεωργίας και Τροφίμων και του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία».

Στο εθνικό περίπτερο της χώρας μας στην Αίθουσα 10, περίπτερο 10G20, παρουσίασαν την παραγωγή τους οι:

«EkoFrut K i K» ΕΠΕ, αγρότης Viktor Asenov, «Deiv-2007» ΕΠΕ, «Geosem Select» ΕΠΕ, αγρότης Petya

Nanovska, «Amitytsa» ΕΠΕ.

 


